

Postpopisna kontrolna anketa u Subotici

RTV CITY SUBOTICA, 21.10.2011., KROZ GRAD, 18:15

VODITELJ : Sa današnjim danom možemo zaključiti da je popis stanovništva domaćinstava i stanova 2011. godine okončan u delu prikupljanja podataka. Otpočeli su stručni, statistički poslovi i optičko čitanje popisnica, popisnih listova i njihova obrada. Tako od danas pa do 5. novembra Republički zavod za statistiku sprovodi postpopisnu kontrolnu anketu na slučajnom republičkom uzorku u kojem je i Subotica. Predsednica popisne komisije grada Marija Ušumović Davčik o tome kaže.

MARIJA UŠUMOVIĆ DAVČIK (Predsednica GK za popis) : U gradu Subotici je za ukupno vreme trajanja popisa, dakle i u prvom terminu od 1. do 15. oktobra, a potom u produžecima koji su trajali sve do 18. odnosno 20. oktobra popisano je 145 000 građana koji žive na teritoriji grada Subotice, takođe su popisana domaćinstva i stanovi i taj broj iznosi nešto preko 60 000. Konačni podaci još uvek nisu poznati a kada budu sa njima će u javnosti izaći republički zavod za statistiku. Ono što će se u narednim danima dešavati jeste kontrolni popis kojim će se vršiti kontrola kvaliteta podataka dobijenih popisom na dan 30.09. 2011. Sama kontrola će se vršiti upravo u terminu od 22. do 05. novembra. Izabrani kontrolni popisivači će obilaziti domaćinstva u četiri mesne zajednice na teritoriji grada Subotice. U pitanju su Donji Tavankut, mesna zajednica Kertvaroš, Dudova šuma i centar 1. Popis, odnosno kontrola popisa se radi na taj način što oni takođe ulaze u domaćinstva, radi se o licima koja su ovlašćena, imaju uredno popunjene legitimacije sa slikom. Postavljaju pitanja, odnosno popunjavaju se obrasci koji su specijalno formirani za kontrolu kvaliteta, a građani su u obavezi da pruže odgovore na postavljena pitanja.

REPORTER : Prema ranijim izjavama iz Republičkog zavoda za statistiku prve nezvanične rezultate popisa 2011. treba očekivati u drugoj polovini novembra, a za konačne rezultate treba sačekati godinu dana. Država je za popis odvojila približno 25 miliona evra, odnosno 3, 3 evra po glavi stanovnika.